

Осень - красивая и удивительная пора! Золотое время года! Осень -прекрасное время для творчества, сама природа предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения. В нашем детском саду есть традиция - проведение совместных выставок и конкурсов. Разнообразие поделок обрадовало всех детей и взрослых. Все участники проявили творчество, фантазию и мастерство, получив при этом массу приятных эмоций и впечатлений!

Выражаем благодарность родителям и детям, принявшим активное участие в конкурсе! Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Организуя такие выставки, мы стараемся вовлечь родителей в жизнь детского сада. Дети наши еще маленькие, поэтому им трудно самостоятельно выполнить поделку. Очень приятно, что многие родители откликнулись и приняли участие в выставке!

Педагогический коллектив детского сада уверен, что семейные конкурсы способствуют созданию атмосферы доброжелательности, взаимопонимания, сотрудничества родителей, детей и педагогов.

